Тест тапсырмалары 
1. Берілген теңдеулердің қайсысы квадрат теңдеу болады?
A) x4-2,5x+7=0

B) 3,2x+x3=0

C) 3x2+0,1x-5=0

D) 6x2+0,1x3+13=0

2. 3x2+0,1x-5=0 теңдеуінің коэффициенттері мен бос мүшесін атаңдар.
A) a=3 , b=0,1 , c=5
B) a=3x2 , b=1 , c=-5
C) a=3 , b=0,1 , c=-5
D) a=3 , b=-5 , c=0
3. Дискриминант формуласын анықта
A) D=b2-4ac

B) D=b-4ac
C) D=-b2-4ac

D) D=b2+4ac

4. Берілген теңдеулердің арасынан келтірілген квадрат теңдеуді көрсет.
A) 8x2-6x+1=0

B) 1,5x2-0,8x+0,8=0

C) –x2-x+3=0

D) x2-1=0

5. Квадрат теңдеу түбірлерінің формуласы:
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6. Екі түбірі болатын квадрат теңдеуді көрсет
A) –x2+6x-11=0
B) 2x2-5x+7=0
C) X2-5x-8=0
D) 3x2-x+2=0
7. Бір ғана түбірі болатын квадрат теңдеуді көрсет
A) 8x2-6x+1=0

B) x2-14x+49=0

C) x2+9x-3=0

D) 3x2-x-2=0

8. Түбірі болмайтын квадрат теңдеуді көрсет
A) 5x2-7x+2=0

B) x2+9x-1=0

C) 2x2-x+3=0

D) x2+5x+7=0

9. 3x2-14x+16=0 квадрат теңдеу түбірлерін тап.
A) 3;2
B) -3;-2
C) 8;6

D) -8;6

10. Екі санның қосындысының мәні 15, ал көбейтіндісінің мәні 54. осы сандарды тап.
A)-6;-9
B) 3;18
C) -3;18
D) 6;9
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